D O L O M I T Y   2013
 21.- 28. září  

Údolí Ledro  a  okolí  Lago Garda.

S ubytováním v penziónech v Bezzece v údolí jezera Ledra.
CELKOVÁ CENA s dopravou a ubytováním je  3600 Kč.   Kdo požaduje barevné mapky +60 Kč  (6 mapek A4). 

Částku uhraďte nejlépe do   30.6. 2013              
Finanční částku zasílejte na účet:   č. 107-485100287/0100, uveďte do zprávy pro příjemce: IT- příjmení.  Pošlete, prosím, také zprávu o zaplacení na adresu zvilem@seznam.cz a i.adamec@klikni.cz    
Celkovou částku musíte uhradit do   31. 8. 2013. 

ODJEZD:  v pátek 20. září   ve 20,00 hod. od nádraží ve Frýdlantu nad Ostravicí. 

Pro nakládání bude autobus přistaven od 19,30 hod. 
Návrat:  v sobotu  20. září  večer  

UBYTOVÁNÍ A STRAVOVÁNÍ: V Bezzecce v apartmánech pro 6 osob – ve dvou lůžkových pokojích – Každý apartmán je vybaven koupelnou a záchodem, komfortní obývací pokoj s televizi, kuchyňským koutem s plným vybavením, topení, zahrada. Nádobí sebou neberte.   Jsou zde obchody + obchodní market s potravinami a levným vínem (5 litru demižónky  5 až 7 eur). Koupání v jezeru Ledro. 

Sebou vezměte povlečení lůžkovin (2 plachty + povlak podhlavníku), nebo spací pytel s povlakem na podhlavník,  přezůvky,  čistění na nádobí,  toaletní papír.  
Povlečení můžete získat za 10 Eur.    Lůžkoviny nesmíte používat nepovlečené.

POJIŠTĚNÍ: Každý účastník si musí uzavřít pojištění léčebných výloh v zahraničí. Kontrolu provedu v autobuse. Cestovní pojištění na 9 dnů počínaje sobotou 21.9. a konče sobotou 28.9.včetně.  
VÝSTROJ A VÝZBROJ: teplé oblečení, pláštěnku (i na batoh), láhev na vodu, osobní lékárničku, sluneční brýle, opalovací krém.   Půjdeme také trasou, která má 52 tunelů  -  musíte mít sebou baterku
VALUTY:  Sebou alespoň 50 EUR.  Jsou nutné pro vlastní i neplánované výdaje ( potraviny, pitivo, víno, zajištění první pomoci při úrazu a jiné).  Peníze neutracené  zpětně v bance vyměníte.

TRASY: výběr tras připravíme později včetně barevných mapek,  které všem budu posílat mailem, můžete si vytisknout sami.   Kteří o mapky požádají a zaplatí, nechám vytisknout a rozdám v autobuse, 

Účastnící budou mít možnost výběru v okolí ubytování dle svých zájmů také velké množství krátkých i delších vycházek překrásnými dolinami až k vrcholům.  Všechny túry v okolí jsou vhodné i pro seniory a rodiny s dětmi.

Navržené túry mají delší i kratší varianty – po dohodě se dají ještě zkrátit.   

Mapky obdržíte e-mailem později   –   po případných úpravách !  

Rozmístění účastníků v pokojích odešlu mailem před odjezdem, kdy bude jistota, že se nikdo neodhlásí !

Vaše požadavky spolubydlících budu pokud možno akceptovat  !  

Řidič bude mít dostatek piva – hromadně pivo lépe uloží – neberte je sebou. 

Pojedeme celou noc se dvěma řidiči a v sobotu před ubytováním chceme ještě stihnout 4 až 5 hod. túru.
Proto cestou dodržujte určené časy při zastávkách, abychom mohli stihnout plánovanou túru.
Řidiči nesmí překročit čas kdy po jízdě musí vozidlo odstavit  -  připravte si jídlo do autobusu.   

Před odjezdem v září obdržíte upřesňující pokyny, aby nedošlo k nejasnostem a nedorozumění

V cizině musíte sebou nosit všechny doklady k pojištění léčebných výloh v zahraničí – v případě úrazu musíte mít sebou formulář pro ošetřujícího lékaře,  číslo pojištění a číslo telefonu asistenční služby, ihned ji hlásit nehodu (mluví česky) – zajisti vám rychle lékařskou pomoc.  Sebou také musíte nosit Evropský průkaz zdravotního pojištění na který vám v Evropské Unií poskytnou zdravotní zabezpečení.  
Okolí jezer Lago di Garda a Lago di Ledro 

Hory v okolí jezera Lago di Garde leží v subtropické oblasti. Zde v zimě napadne málo sněhu. Koncem dubna už jsou schůdné horské túry.  

Ubytování v tichém nádherným údolí s malým dopravním ruchem, v blízkosti jezera Ledro s překrásnou přírodou s  historickým zázemím - obklopeno s obou stran vysokým pohořím – s velkým množstvím značených celodenních a krátkých turistických tras – účastníci obdrží barevné mapky. Pro zájemce kratších túr a vycházek budou připravené  trasy, které můžete procházet sami. Túry v hodné i pro rodiče z dětmi. V okolí ubytování jsou trasy na celý týden.

Jezero Ledro s plážemi s možnosti koupání.

Ubytování s vlastním stravováním je pro nás výhodou. Můžeme ráno dříve odjíždět autobusem do vzdálenějších   míst za turistikou.    

Hory okolo LagoGarda   

Okolí jezera Lago Garda je velmi atraktivní turistickými možnostmi i s bohatou historií první světové války, kde na mnohých místech bojovali českoslovenští legionáři. Vedlejší městečko Bezzecca je hrdá na svého italského vojevůdce Garibaldiho, který v roce 1866 zde vybojoval svou slavnou bitvu (Jatky v Bezzecce). Porazil rakouská vojska (Garibaldi má zde muzeum). 
Trasy jsou chodeckým  terénem. Je zde také množství zajištěných cest (ferraty – železné cesty). 

Přímo z Bezzeccy mohou účastnící uskutečnit  několik celodenních a půldenních túr a vycházek. Nad údolím na Tremalzu vede světoznámá vysokohorská cyklozteska do výšky 1715m (potkáme tu velké množství Čechů). Druhá strana údolí je proslula hřebenem Gavardiny s vrcholy Monte Cadria 2254, Dosso della Torla 2155, Tofino 2151. Přes tyto vrcholy vede Stezka Míru (Sentinero della pace), na památku bojů 1.světové války. Kvůli bojům první světové války bylo z vesniček údolí Ledra vystěhováno do českých zemi asi 4.500 obyvatelů.  

Účastnící zde mají možnost výběru dle svých zájmů.

Autobusem dosáhneme i vzdálenější místa: sedlo Fugazze s okolními štíty (Cornetto, Cima Carena), Pasubio s galerií 52 vojenských tunelů, v blízkosti je muzeum zbraní vyrobených ve Škoda Plzeň. Hřeben Baldo s horou Altisimo (místo bojů československých legionářů), Monte Stivo z dalekým kruhovým výhledem, a mnoho dalších. U Trenta je oblast masivu Bondone s přírodní rezervaci s úžasnými turistickými terény a rozhledy – hlavně na pohoří Brenty. V Roveretu lze navštívit muzea bojů z 1. světové války včetně síně československých legionářů.

Vilda Židek a Vlastík Mokroš

